



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 **8-800-100-47-66**

Р²АССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 39-й
№ 109
(6775)
23
декабря 2025 г.
вторник
Цена свободная

КУЛЬТУРА

«Христос рождается, славите!»

17 декабря в Износках открылась межрайонная выставка детского творчества, посвященная Рождеству Христову, «Христос рождается, славите!». Она расположилась в фойе культурно-спортивного центра «Олимп».

В выставке приняли участие 192 участника из Износковского, Юхновского, Кировского, Спас-Деменского, Мосальского, Барятинского и Куйбышевского округов. Это воскресные школы, гимназии, школы искусств, творческие центры, библиотеки и различные образовательные учреждения.

Юные художники представили свои рисунки, бумажные скульптуры, панно, изделия декоративно-прикладного творчества, отражающие красоту Божьего мира,



ность духовного воспитания. Они подчеркнули, что это не только формирует моральные и этические принципы, но и помогает ребёнку развиваться гармонично. Духовные наставники отметили, что и взрослым есть чему поучиться у детей: умению видеть и ценить красоту — будь то красота природы, искусства, человеческих отношений или внутреннего мира. Это помогает воспитывать чувство гармонии и равновесия, умение находить прекрасное в обыденном и видеть

глубину в простых вещах. Духовное воспитание и развитие эстетического восприятия помогают заложить прочный фундамент для формирования целостной личности, способной к состраданию, любви и творчеству.

Кроме того, в этот вечер учащиеся детской школы искусств подготовили для участников выставки небольшой праздничный концерт. Дети играли на музыкальных инструментах, пели и танцевали. Для гостей на сцене выступили Екатерина Бондарева, Анисия Паликовская, вокальные ансамбли «Капелька» и «Гармония», хореографический коллектив «Серпантин».

Отметим, что межрайонная выставка детского творчества, посвященная Рождеству Христову, «Христос рождается, славите!» проходит ежегодно в разных уголках нашей области. Ее инициатор — Песоченская епархия. В этом году честь проведения выставки выпала нашему округу, мероприятие было организовано совместно с администрацией Износковского округа. Проведение выставки направлено на духовное, нравственное и патриотическое просвещение и воспитание детей. Она призвана способствовать развитию творческого потенциала юного поколения, более широкому приобщению его к православной и мировой культуре в целом, создать среду для творческого общения детей.

В фойе культурно-спортивного центра «Олимп» выставка будет работать до 19 января 2026 года. Все желающие могут насладиться красотой детского творчества.

А. БОРОНИНА.

традиции православия, патриотизм и любовь к Родине, а также само торжество праздника — Рождества Христова.

В торжественном открытии выставки приняли участие глава администрации Износковского округа Владимир Викторович Леонов и представители духовенства: настоятель храма Святителя Николая Чудотворца в селе Износки иерей Александр, настоятель храма Святителя Николая Чудотворца в селе Шанский Завод протоиерей Сергий, благочинный Юхновского благочиния Песоченской епархии протоиерей Алексий. Перед тем как торжественно разрезать красную ленту, открывающую выставку, представители духовенства обратили особое внимание на важ-



ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Память сквозь поколения

В Износковской районной библиотеке состоялся вечер, посвящённый закрытию Года защитника Отечества и 80-летия Победы. В рамках мероприятия гостям был представлен литературно-исторический экскурс «Годы великих испытаний», позволивший вновь обратиться к суровым страницам истории Великой Отечественной войны.

Читальный зал библиотеки в этот вечер объединил представителей разных поколений. Все они собрались, чтобы почтить память и выразить глубочайшее уважение поколению победителей, отстоявшему мир восемь десятилетий назад.

Центральной темой встречи стала история городов-героев — настоящих символов стойкости

Московского Кремля, навсегда останутся в истории как повесть о высочайшей цене свободы.

Мероприятие вышло за рамки сухого пересказа исторических фактов. Каждому городу-герою был посвящён особый поэтический аккорд. Участники вечера — читатели библиотеки и сотрудники — прочли проникновенные стихотворения, оживив в стро-

ках Ольги Берггольц, Роберта Рождественского, Константина Симонова и других поэтов боль, надежду и подвиг защитников. Чтение стихов, дополненное кадрами военной хроники и тематической книжной выставкой, создало особую, трогательную атмосферу, позволившую каждому присутствующему прочувствовать связь времён и лично прикоснуться к великому наследию памяти.

Особую, пронзительную ноту вечеру добавили истории о земляках-износковцах, сражавшихся на легендарных фронтах, о тех, кто участвовал в обороне Москвы осенью 1941-го, кто прорывал блокадное кольцо вокруг Ленинграда, кто стоял насмерть на руинах Сталинграда и кто отстаивал стратегические рубежи в суровом советском Заполярье.

Библиотекари, опираясь на ма-

териалы библиотечного архива и «Книги Памяти», рассказали о боевом пути нескольких героев. Подвиг великого народа предстал в лицах и судьбах конкретных людей, которыми потомки по праву гордятся на износковской земле.

Эта часть встречи стала живым мостом между поколениями, позволив участникам осознать, что история Великой Победы написана в том числе и руками их отцов, дедов и прадедов, а память о ней бережно хранится в каждой семье.



и массового героизма. Ведущие напомнили о Ленинграде, где 900 дней беспримерной блокады стали уроком всенародного мужества; о Сталинграде (ныне Волгограде), где каждый метр земли у Волги был отвоёван в жесточайших боях; о Смоленске, сражавшемся с отчаянной решимостью на подступах к столице. Эти города представили не просто точками на карте военных действий, а олицетворением несгибаемой воли, живыми свидетелями силы человеческого духа. Их имена, высеченные в золоте на стенах



Завершилось мероприятие особым, символичным аккордом — мастер-классом «Символ Памяти, символ Славы».

Этот практический урок стал живым воплощением связи времён. Участники не только узнали глубокую историю легендарного биколора, уходящую корнями к ордену Святого Георгия Победоносца, но и осмыслили его значение как всенародного символа памяти, доблести и славы сегодня в условиях Специальной военной операции.

Под руководством библиотекаря Елены Шатановой гости освоили различные способы

ношения и оформления ленты — от классической лаконичной петли до элегантных брошь и элементов декора.

Таким образом, вечер, начавшийся с воспоминаний о великих испытаниях, завершился созидательным действием, объединившим теорию и практику, память и современность в едином порыве благодарности.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

В поселке Мятлево открыли новогоднюю ёлку

12 декабря на площади перед зданием Мятлевского ФКЦ «Олимпийский» состоялось открытие главной новогодней ёлки.

Веселое мероприятие для детей подготовили сотрудники местного Дома культуры. И хотя погода

была скорее осенней, чем зимней, однако ветер и дождь не помешали празднику, который прошёл весело и ярко, подарив всем участникам массу положительных эмоций и волшебства.

Главными героями мероприятия

стали Дед Мороз и Снегурочка, которые пришли, чтобы подарить участникам праздника новогоднее настроение. Их помощники — Зима, Снеговик и Кикимора — подготовили для ребят множество игр и конкурсов, в которых все участники получили сладкие подарки.

Кульминацией праздника стало традиционное троекратное восклицание «Ёлочка, гори!», после чего главная красавица-ёлка вспыхнула огнями под радостные крики детворы, символизируя начало новогодних торжеств.

Но самым неожиданным и приятным сюрпризом стало то, что дождь, который шёл в начале мероприятия, внезапно сменился снегом. Это стало настоящим подарком для всех участников, добавив в атмосферу праздника ещё больше волшебства и зимней сказки.

С. ВИКТОРОВА.



ФЕСТИВАЛИ

В Износках прошло чествование юных талантов

12 декабря в культурно-спортивном центре «Олимп» в Износках состоялся второй районный фестиваль «Душа ребёнка». Это значимое событие собрало множество талантливых детей нашего округа, их родителей и наставников. Фестиваль, помогающий раскрыть потенциал молодых дарований и способствующий их дальнейшему развитию, стал добной традицией, которая объединяет талантливых детей и дарит им возможность проявить себя.

В рамках фестиваля прошла торжественная церемония награждения, на которой чествовали ребят, чьи имена, без сомнения, навсегда впишут в историю достижений Износковского муниципального округа. Их талант, усердие и стремление к победе вызывают восхищение и гордость.

В торжественной и праздничной обстановке состоялось награждение детей, которые добились выдающихся успехов в учёбе, спорте, творческой и общественной дея-

также активные участники общественной жизни и волонтерской деятельности.

В номинации «Наука и образование» награды получили Артем Артамонов, Ангелина Алиева, Вадим Бурик, София Виноградова, Александр Каримов, Варвара Кукушкина, Иван Лемазов, Вера Мамонтова. В номинации «Культура и искусство» - Василиса Антипова, Нелли Зинковская, Алексей Столяров, Варвара Кукушкина, Варвара Кузнецова,

Евгения Семенова. В номинации «Волонтерское движение» - Татьяна Фомина. За достижения в номинации «Спорт» были награждены Иван Лемазов, Анастасия Артемова, Виталий Киселев. В номинации «Патриотическое движение» удостоились награды Андрей Коврига, Зинаида Осипова, Анна Белопухова, Владислав Савельев.

За трудолюбие и целеустремлённость, за удивительные успехи и яркие достижения юные таланты были торжественно награждены именными дипломами фестиваля «Душа ребёнка». Этот момент стал настоящим праздником для каждого из них. На сцене царила атмосфера радости и гордости. Родители и наставники с улыбками на-



блюдали за тем, как их дети получают заслуженные награды. Ценные подарки стали не только символом признания, но и стимулом для новых свершений. Теплые слова поздравлений сказали и вручили награды прокурор Износковского муниципального округа С.А. Козлов и заместитель главы администрации округа И.В. Бабеня.

В этот вечер в праздничной концертной программе приняли участие хореографический коллектив Износковской ДШИ «Серпантин», солисты танцевального коллектива «Созвездие» Варвара Кукушкина, Милана Кайзер, Аделина Синдеева, вокальный ансамбль «Андре», солистка Елена Соловьева и учащаяся Износковской детской школы искусств Полина Долматова, Николай Кряжев, Анися Паликовская, Екатерина Бондарева. Учащаяся Износковской школы Варвара Кукушкина проникновенно прочитала стихотворение Николая Заболоцкого «Некрасивая девочка».

На лицах детей сияли улыбки, а в глазах читалась гордость и благодарность за признание их заслуг. Это событие стало не только наградой за их труд, но и стимулом для дальнейших достижений и побед. Все присутствующие в зале ощущали гордость за подрастающее поколение и были уверены, что будущее страны в надёжных руках.

А. АЛЕКСЕЕВА.



тельности. На сцене звучали слова признательности и благодарности в адрес юных талантов. Их достижения стали настоящим примером для сверстников и вдохновением для всех присутствующих. Каждый из награждённых был отмечен за свои уникальные успехи и вклад в жизнь своего учебного заведения и общества. Среди награждённых те, кто показал выдающиеся результаты в учёбе, спортсмены, добившиеся побед на соревнованиях, юные таланты в области искусства и культуры, а

ОФИЦИАЛЬНО

Формула успеха калужского АПК: земля, кадры, инвестиции, технологии

18 декабря в Калуге региональный министр сельского хозяйства Александр Ефремов приветствовал делегатов VI Агропромышленного форума Калужской области. По его мнению, наш регион справляется с поставленной Президентом России задачей обеспечения продовольственной безопасности и технологического суверенитета, а также расширения экспорта продукции АПК.

Молочное животноводство уверенно продвигается к достижению амбициозной задачи по ежегодному производству одного миллиона тонн молока. Результаты этого года – рекордные 620 тыс. т и первое место в ЦФО по продуктивности коров. Валовой сбор зерновых увеличился на 26 процентов (264 тыс. т), масличных культур – на 40 процентов (45,7 тыс. т). Троекратно возрос урожай плодов и ягод и составил 7,5 тыс. т. Развиваются передовые технологии. Например, открыт селекционный центр в скотоводстве, который сможет производить до 2 млн доз семени в год. Это в 10 раз превышает текущие потребности области. Поэтому продукция будет поставляться в другие регионы и на экспорт.

Министр отметил работу муниципального земельного контроля, который по эффективности занимает второе место по стране. В качестве пилотного проекта в нашей области совместно с Минсельхозом России сформирован перечень из почти 10 тыс. участков общей площадью более 170 тыс. га, которые в первую очередь будут возвращаться в оборот. Результат этого года – 13,3 тыс. га, в планах на следующий – еще 20 тыс. га. На эти цели вы-

делено рекордное для нашего региона финансирование в 325 млн руб.

По словам Александра Ефремова, магистральная задача – комплексное развитие сельских территорий. Только в этом году на строительство жилья для сельских тружеников, ремонт соцобъектов, обновление коммунальных сетей было привлечено 1,5 млрд рублей. Благодаря этому реализуются 5 проектов комплексного развития опорных населенных пунктов и 7 по благоустройству. Это позволяет сделать жизнь и труд на селе привлекательным и для молодых специалистов. Для их подготовки проводится капремонт Тимирязевской академии и Губернаторского аграрного колледжа в Детчине. В 2026 и 2027 годах на эти цели запланировано почти 2,3 млрд рублей.

Расширяется господдержка сельхозтоваропроизводителей. В 2026 году будет запущен федеральный проект «Развитие малого агробизнеса», в рамках которого будет единый грант на развитие фермерского хозяйства «Агромотор» для участников и ветеранов СВО и субсидии крестьянским (фермерским) хозяйствам. Всего на поддержку малых форм хозяйствования планируется выделить порядка 240 млн рублей.

Александр Ефремов подытожил, что слагаемые успеха калужского АПК – земля, кадры, инвестиции, технологии: «Единой командой агропромышленного комплекса области при поддержке губернатора Владислава Шапши все планы мы выполним».

В ходе мероприятия были подписаны соглашения о создании базовой кафедры между Калужским НИИСХ – филиалом ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорх» и Калужским институтом дополнительного профессионального образования в сфере АПК. Региональный минсельхоз также заключил отраслевое соглашение на 2026–2028 годы

с Аграрным союзом, областной организацией Профсоюза АПК и Ассоциацией крестьянских фермерских хозяйств и кооперативов. Также прошла церемония вручения областных и ведомственных наград.

В Калужской области помогают людям с ограниченными возможностями здоровья найти работу

Слесарь механосборочных работ Николай долгое время находился дома, занимаясь хозяйственными делами, ремонтом квартир и воспитанием дочек. Но он не терял оптимизма.

«Всё время поиска работы я ждал и надеялся, что найдётся подходящее место. Иногда казалось, что ничего не получится – не везде есть условия для работы, подходящие человеку, передвигающемуся на коляске. Но я верил, что рано или поздно удача улыбнётся», – вспоминает Николай.

Благодаря поддержке службы занятости Жуковского района подходящий работодатель всё же нашёлся – ЗАО «Завод автомобильного оборудования». Здесь открылась вакансия слесаря механосборочных работ, полностью соответствующая его образованию и возможностям. Работодатель пригласил Николая на экскурсию, показал рабочие места и после этого предложил официальное трудоустройство.

Сегодня Николай успешно трудится и отмечает, что работа у него интересная, коллектив отзывчивый, руководство идёт навстречу.

«Главное – яправляюсь и чувствую, что нужен», – говорит он. Содействие занятости – один из приоритетов национального проекта «Кадры».

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Почти двум тысячам многодетных матерей, которые воспитывают пятерых и более детей, произведут перерасчет пенсии

Отделение Социального фонда России по Калужской области приступило к приему заявлений от многодетных матерей, воспитавших пятерых и более детей, на перерасчет размера пенсии.

С 1 января 2026 года вступят в силу законодательные изменения, предусматривающие включение в страховой стаж периодов ухода за всеми детьми, без каких-либо ограничений. В настоящее время при определении права на страховую пенсию учитывается период ухода не более чем за четырьмя детьми.

Данные изменения коснутся не только женщин, которые приобретут право на пенсионное обеспечение с 2026 года, но также и тех, кто уже является получателем пенсионных выплат. Отделение СФР по Калужской области заблаговременно организовало прием заявлений на перерасчет пенсии.

По предварительным данным, в Калужской области проживает около 2 тысяч многодетных матерей, которые в связи с внесением поправок в закон имеют право на перерасчет пенсионных выплат. Прием заявлений осуществляется с 1 декабря в клиентских службах регионального Отделения Социального фонда, а также посредством портала госуслуг.

Как отметил управляющий региональным Отделением СФР Даниил Аганичев, «новый порядок предусматривает учет пятого, шестого и последующих детей при формировании пенсионных прав. За каждого ребенка, помимо по-

лугора лет стажа, начисляются и пенсионные коэффициенты: 2,7 - за первого ребенка, 5,4 - за второго и по 8,1 - за третьего и каждого последующего ребенка».

Наиболее удобный способ подачи заявления - в электронном виде через портал Госуслуги. В заявлении необходимо выбрать услугу «Перерасчет размера пенсии» и указать вид пенсии для перерасчета: страховая пенсия по старости или страховая пенсия по инвалидности. В качестве основания для пересмотра выплаты следует выбрать пункт «Иное основание» и указать «Учет в стаже периодов ухода за детьми», перечислив фамилии, имена, отчества и даты рождения всех детей.

К заявлению можно приложить сканированные копии свидетельств о рождении детей. Отделение СФР проверит предоставленные сведения и, при необходимости, направит уведомление об уточнении информации в личный кабинет заявителя.

Увеличенные в результате перерасчета пенсионные выплаты многодетные матери начнут получать с января 2026 года.

Получить дополнительную информацию участники специальной военной операции могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8-800-100-0001 (звонок бесплатный). Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях Отделения СФР по Калужской области: ВК, ОК и ТГ.

Более 8 тысяч калужских родителей получают доплату к пенсии за воспитание детей

Родители-пенсионеры, как неработающие, так и работающие, на иждивении которых находятся несовершеннолетние дети или дети-студенты, имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или инвалидности. В 2025 году Отделение СФР по Калужской области выплачивает такую привавку к пенсии 8068 жителям региона.

Доплата в размере 1/3 величины фиксированной выплаты устанавливается за каждого ребенка (но не более, чем за трех), находящегося на содержании пенсионера. В этом году за одного иждивенца к пенсии прибавляется 2969,23 рублей, за двоих — 5938,46 рублей, за троих — 8907,7 рублей. Важно отметить, что оба родителя имеют право на увеличение фиксированной выплаты за одного и того же ребенка.

Иждивенцами признаются дети, находящиеся на полном содержании родителей-пенсионеров до их совершеннолетия, студенты очного обучения до достижения ими 23-летнего возраста, а также дети старше 23 лет, ставшие инвалидами до того, как им исполнилось 18 лет.

Фиксированная выплата в повышенном размере устанавливается Отделением СФР по Калужской области без подтверждения факта иждивения за несовершеннолетних детей и студентов-очников, не осуществляющих трудовую

деятельность. В случае, если студент старше 18 лет одновременно учится и работает, то производится сравнение доходов родителя и ребенка. Если будет установлено, что заработка плата студента выше доходов пенсионера, то доплата будет прекращена.

Кроме того, в случае отчисления или перевода ребенка на заочную, вечернюю или дистанционную форму обучения, перечисление повышенного размера фиксированной выплаты родителям-пенсионерам также прекращается.

Если же студент берет академический отпуск, то доплата к пенсии будет продолжена, но только до достижения ребенком 23 лет.

Для учета ребенка-иждивенца старше 18 лет необходимо подать заявление на перерасчет размера пенсии в личном кабинете на портале Госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Калужской области или в МФЦ, представив справку об обучении.

Дополнительную информацию по пенсионному обеспечению граждан можно получить в едином контакт-центре: 8-800-100-0001 (круглосуточно), режим работы региональной линии: понедельник-четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

ЗДОРОВЬЕ

Новогодний стол

Новый год для всех желанный праздник, это праздник детства, белого снега за окном, запаха мандаринов, елки с морозом и всяких вкусностей. От Нового года всегда ждем чудес!

Так давайте проведем новогоднее пиршество и последующие каникулы без вреда для здоровья. Вот несколько советов:

• Самая частая причина переедания за новогодним столом — это то, что мы практически ничего не едим в течение дня, занимаясь приготовлением к празднику и непосредственно новогодним меню. И к моменту, когда все собираются за столом, количество съеденного увеличивается в несколько раз. Самый простой выход из ситуации — следить за тем, чтобы 31 декабря в рационе у вас был и завтрак, и обед, и легкие перекусы между ними.

• В нашем понимании Новый год — это «тазики» салатов. Готовьте столько, сколько в действительности можете съесть, не храните еду целую неделю, от этого она портится, и вкусовые качества ее теряются. А гора салата в салатнице провоцирует вас докладывать его в тарелку снова и снова, опять же приводя к перееданию.

• Как правило, все традиционные новогодние блюда высококалорийны, содержат много жира и заправлены майонезом. Экспериментируйте! Приготовьте несколько легких салатов. Снизить калорийность традиционных салатов можно, заменив майонез на соус, приготовленный самостоятельно из нежирного йогурта с добавлением любимых специй. Пища на праздничном столе также не должна быть тяжелой. Лучше всего, если это будут рыбные блюда и морепродукты. Приготовьте больше легких закусок из свежих

овощей, зелени и фруктов, заправленных соком лимона или граната, натуральным йогуртом.

• Если вы идете в гости — перекусите дома. Скорее всего вас встретят на пороге с приветственными напитками — не торопитесь. Не забывайте, что алкоголь, принятый на голодный желудок, усваивается особенно интенсивно.

• Советуем начать новогоднюю трапезу с овощного салата, заправленного растительным маслом. Полезная пищевая клетчатка не только на какое-то время удовлетворит аппетит, но и будет способствовать перевариванию основной пищи. Ешьте медленно, ведь новогодняя ночь длинная и торопиться некуда.

• Помните, что алкогольные напитки калорийны, а сладкие — калорийны вдвое! Но помимо этого, алкоголь обладает свойством повышать аппетит. Не смешивайте виноградный алкоголь (вино, шампанское, коньяк) с зерновым (водка, виски, джин) или тростниковым (текила, ром, самбука) — это приведет к выраженной интоксикации.

• Не забывайте про физическую активность во время праздничного вечера, это может быть танец, интересная игра, прогулка. А если говорить о новогодних каникулах, то поезжайте за город, гуляйте на свежем воздухе, катайтесь на коньках, лыжах, санях, слепите снежную бабу — это разнообразит ваш досуг, принесет массу положительных эмоций и зарядит энергией и бодростью на месяцы вперед.

Постарайтесь получать удовольствие от праздничной атмосферы, общения с родными и друзьями, от долгожданного отдыха, а не от еды.

Будьте здоровы в Новом году!

С. ЧЕРЕПАНОВА,
врач-диетолог Центра общественного здоровья
и медицинской профилактики.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация Износковского
муниципального округа.
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Адрес редакции, издателя:
249880 Калужская область, Износковский район,
с. Износки, ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● ПРОДАЮТСЯ ОВЦЫ.

Ярочки на племя и бараны на мясо.

Обращаться по телефону 4-51-73. Александр.

На правах рекламы.

33-Я ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН,
ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО),
ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА
ДОЛЖНОСТЬ:

- ПОЖАРНОГО
- ВОДИТЕЛЯ

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ),
СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА
СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ
СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК,
ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ
ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ,
ВЫДАЧА ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ,
ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕДНО) ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗАХ МЧС РОССИИ,
БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В
ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕДЖЕНИЯХ,
ПРАВО ВЫХОДА НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки,
ул. Механизаторов, д. 116.
Телефон: 8(48449) 4-51-01

Г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88
(отдел кадров).
Телефон: 8(48439) 2-30-95



На правах рекламы.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ,
КАДСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Геодезический надзор калужского
Росреестра искажений в географических
названиях не выявил, однако отметил
оригинальность некоторых наименований

Управление Росреестра по Калужской области проводит
контроль за правильностью употребления географических
наименований.

В рамках своих полномочий ведомство осуществляет
государственный геодезический надзор за соблюдением
установленных законодательством РФ правил присвоения
и употребления наименований географических объектов в
документах, картографических и иных изданиях, на дорожных
и иных указателях, на онлайн-сервисах в сети Интернет.

По результатам проведенных мероприятий проводится
сопоставление наименований географических объектов на
указателях, интернет-ресурсах с Государственным каталогом
географических названий, основным государственным
информационным ресурсом наименований географических
объектов.

«В 2025 году калужским Росреестром при проведении анализа использования наименований географических объектов обследовано 412 дорожных и иных указателей, проверено 450 наименований географических объектов в сети Интернет в сервисе «Яндекс. Карты». Несоответствия наименований с государственным каталогом географических наименований не выявлены», — сообщила руководитель ведомства Мария Демьяненко.

В рамках мониторинга употребления наименований географических объектов области сотрудникам геодезического надзора часто встречались необычные и даже оригинальные названия.

К примеру, река, исток которой находится в Бабынинском районе, а устье — в Перемышльском районе, имеет смешное название Высса. В Перемышльском районе запомнились две забавные деревни: Большие Козлы и Малые Козлы, в Сухиничском районе — деревни с шутливыми названиями Горбатка и Плохово, а в Кировском районе — деревня со странным названием Малая Большуха.

Материал подготовлен Управлением Росреестра
по Калужской области.

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.